

## 《神鬼奇航》風靡全球

### 06-02

如果你尋求樂趣、刺激和想嘗嘗在海上冒險的滋味，只有一部電影三部曲不會辜負你的期望。迪士尼的《加勒比海盜》系列讓你和傑克·史派洛船長一同登上黑珍珠號，並體驗讓你一生難忘的航程。

這部電影和其他由小說或電視節目改編的電影不同之處在於，這系列充滿想像力的電影靈感來自於迪士尼樂園中吸引人的加勒比海盜遊樂設施。當在推廣這個想法時，電影公司主管有點懷疑這片子是否會廣受好評，因為海盜類型的電影以往的票房通常不佳。儘管如此，華特迪士尼影片公司決定允許執行此企劃案。

第一集電影《神鬼奇航：鬼盜船魔咒》於 2002 年上映，並且擁有超強卡司。在殖民地總督女兒（由綺拉·奈特莉飾）被巴船長和一群危險的海盜綁架後，意氣風發的傑克·史派洛船長（強尼·戴普飾）被徵召去執行解救她的危險任務。兼具這種怪異的幽默感與壯觀的特效，這部電影叫好又叫座，且獲得各年齡層觀眾的喜愛。

在第二集《聚魂棺》和第三集《世界的盡頭》，許多新角色紛紛露臉，讓情節更加豐富有趣。這部電影也以歷史上的東印度貿易公司做為其特色，引領觀眾進入一個新時代，並誓言要永遠終止所有海盜活動。

### 06-03

在最新一部「海盜」系列電影裡，傑克和他的遇難同伴再次執行刺激的新冒險任務。《神鬼奇航 4：幽靈海》是海盜系列電影經銷權下的第四部片，將在今年五月於各大電影院上映，但是一些改變讓很多事都變得很不一樣。有名的角色如威爾與伊莉莎白退隱幕後，取而代之的是兩位狠毒的惡棍：一位是由伊恩·麥克夏飾演的黑鬍子船長，另一位則是船長的女兒安潔莉卡，由奧斯卡得主潘妮洛普·克魯茲飾演。

隨著情節發展，傑克遇到了前女友，卻不確定她是否是他的靈魂伴侶，抑或僅僅是名油腔滑調的騙子，想利用他找到隱蔽的青春之泉。在被騙上可憎的黑鬍子船長航駛的《安娜女王復仇號》後，傑克很快就發現是後者。為了打敗他們，傑克可能需要和舊仇人巴船長聯手。這些聽起來好像都不夠刺激，但是《神鬼奇航 4：幽靈海》將會是第一部以 3D 方式上映的「海盜」系列電影。

忠實的頭號粉絲不用擔心這會是傑克最後一次遠航，因為看起來未來會有更多在海上狂歡作樂的電影上映。謠傳《神鬼奇航》的工作小組將再齊聚一堂，於不久的將來再多拍兩部續集。